Kelebegin kanatlarindaki benekleri inceleyerek toplama islemlerini
yapiniz. Eksik olan benekleri siz tomomloglnlz.
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VERILMEYEN TOPLANANI BULMA

Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplanani bulunuz.
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VERILMEYEN TOPLANANI BULMA

@ @ /1? 2 4 . = 2 'yi hangi sayi ile toplarsak 5 olur?

Cocuklar 2’ nin Ustiine 5 * e kadar sayacagiz.
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2 Gk!lmdd 5 ekadar 345 = 3 tane saydk.
Asagidaki bilinmeyen toplananlari bulalim.
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Sakin unutma verilen toploncmln Ustline toplomo kadar sayiyoruz.
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TOPLAMA [SLEMINDE VERILMEYEN TOPLANANI BULMA

1) Asagidaki verilmeyen toplananlari bulunuz.

3 5 6 2 1
+ + + + +
6 8 9 7 5
5 5 7 3 2
+ + + + +
5 9 8 7 8
1 1 2 3 6
+ + + + +
8 7 6 8 8

2) Asagidaki verilmeyen toplananlari bulunuz.

1y 7 +.. =14 2+..=4 4 +.. =13
2) 9 +..=18 2 +..=5 8 +.. =15
3 T +...=12 7 +..=8 8 +... =14
4y 5 +..=16 5+..=9 6 +.. =10
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Asagida verilen toplananlarin stiine toplama kadar sayarak érnekte oldugu gibi yapalim.

4+ 5 | =9 [4' tn Ustine 9" a kadar sayalim. [5 678 9-]5 tane saydim. ]
7+ =13 [ 7 nin Ustne ..o ]
9 + =12 ! Q' UN USHING ..o |
5+ =N ! N UStUNG oo |
+8 =17 ! 80N USNe ..o, |

3+ =10 ! 370N USHUNE .o |
+ 6=14 ! 6’ NIN USEUNE ..o |

+ 3=28 ! 3" UN USEING ..o |

1+ =7 ! 100 USHING .o, ]
24 -6 ! 2 nin USHING ..o |
8 + - 15 ! 8N USHING ...vveeee e |
+10 =16 ! 10 UN GSHING ..oovee e |

3 .4 — 19 ! 30N USHING .o |
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Asagidaki toplama isleminde verilmeyen toplananlari bulalim.
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